



2014 烟台两会特别报道

# 张江汀在参加莱州代表团审议时指出： 以改革助推县域经济发展

本报1月9日讯(记者 李楠楠) 9日上午,市十六届人大三次会议第一次全体会议结束后,市委书记、市人大常委会主任张江汀来到莱州代表团驻地,和代表们一起座谈讨论,市委常委、秘书长李树军陪同活动。

在认真听取代表发言后,张江汀对莱州市去年各方面工作取得的成绩给予充分肯定和高度评价。他说,刚刚过去的一年,莱州市综合实力显著增强,转调发展步伐加快,蓝黄建设扎实推进,城乡面貌明显改观,社会事业繁荣发展,这是莱州市领导班子坚强领导的结果,是莱州人民共同努力的结果,也离不开各位人大代表的积极参与和大力支持。

张江汀指出,县域经济是全市经济的主体板块。县域兴则全市兴,县域强则全市强。莱州集“蓝黄”两个国家战略于一身,是全市“一极领先、多极崛起”发展格局的西部增长极。要充分认识肩负的神圣使命和重大责任,着力实现工作指导重大转变,牢固树立科学发展观和正确政绩观,不再简单以生产总值增长率论英雄,辩证看待发展问题,坚持速度服从质量,努力实现经济发展质量和效益都得到提高又不会带来后遗症的发展速度。要坚定不移全面深化改革,紧紧围绕使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用,正确、准确、有序、协调推进各项改革,充分发挥经济体制改革牵引作

用,积极培育市场主体,扶持发展中小微企业,激发民营经济发展活力。

张江汀指出,要大力推进转调创,做大做强临港产业、先进制造业、现代服务业,加快建设山东半岛电力能源基地、滨海生态休闲旅游度假区、高效生态农业示范区,积极培育具有综合竞争优势的现代产业体系。要积极稳妥推进城镇化,认真贯彻落实中央城镇化工作会议精神,坚持城市望得见山、看得见水、记得住乡愁,农村慎砍树、不填湖、少拆房,统筹推进城乡基础设施和公共服务体系建设,打造城乡互促共进、交相辉映、具有浓郁胶东特色的新型城镇化格

局。要大力弘扬红色文化,做好挖掘、整理、提炼、宣传工作,用身边的人和事鼓舞人、感召人,打造具有强烈吸引力、感染力的本土文化,培育和践行社会主义核心价值观。要在更高层次上保障和改善民生,认真解决好群众最关心、最直接、最现实的利益问题,加快建设法治政府和服务型政府,促进社会公平正义。

张江汀强调,要切实改进干部作风,以开展群众路线教育实践活动为契机,以解决实际问题为导向,优化农村党员年龄结构,搞好新一轮村“两委”换届选举,让群众从干部作风的显著变化中得到好处,确保“干部受教育、群众得实惠”。

## 市领导李淑芹参加福山代表团审议

本报1月9日讯 9日下午,市人大常委会第一副主任李淑芹在参加福山代表团审议政府工作报告时强调,人大代表要更加关注烟台发展,认真行使权力,依法有效履职,积极监督支持政府工作,更多地去思考发现问题,提出意见建议,创造科学发展的新辉煌。

在听取代表讨论发言后,李淑芹指出,报告总结工作实事求是,一年来的成绩振奋人心,催人奋进。今年全市将有一批重点项目实现重大突破,对做好新一年的工作,对全面实现“一个率先、三个坐标、三个跨越”奋斗目标充满了信心。

李淑芹强调,作为人大代表,要以对历史、对人民群众高度负责的责任感和使命感,时时刻刻关心支持烟台的经济社会发展,要进一步关注全市经济运行质量和效益、市场主体建设、民生改善、影响烟台长远发展的重大项目建设、改革开放,对事关发展稳定大局的深层次问题,要敢于面对,敢于思考,敢于解决,全面集聚形成经济社会发展正能量,促进各项工作更加符合民心民意,更加满足人民群众对美好生活的期待。

# 孟凡利在栖霞莱阳代表团审议《政府工作报告》时强调： 提升烟台苹果的品牌形象

本报1月9日讯(记者 王晏坤) 9日下午,市委副书记、代市长孟凡利分别到人大栖霞、莱阳代表团审议《政府工作报告》。

在审议中,孟凡利认真听取了代表们的发言,并不时参与讨论。他说,今年的《政府工作报告》总结了过去一年的工作,提出了今年政府工作的目标任务,是各方面智慧的结晶。要认真审议《政府工作报告》,紧密结合当前形势和群众期待,研究提出推动科学发展的意见建议。

今年的改革发展任务十分繁重,要牢牢把握“稳中求进、改革创新”的工作主基调,努力开创经济社会发展新局面。

孟凡利指出,栖霞是烟台市的重要生态保护区和水源地,为全市发展做出了巨大贡献。要立足于建立现代产业体系,深入实施创新驱动战略,引进建设一批附加值高、竞争力强的高端产业项目,培育新的经济增长点。

要立足于发挥水果优势,深入实施全产业链提升计划,加快推进标准化生产,提升烟

台苹果的品牌形象。要立足于生态建设,强化环保标准的硬约束,加大河流和水源地保护治理力度,防止农业面源污染,把栖霞建设成为秀美宜人的生态城市。

孟凡利强调,莱阳市拥有辉煌的发展历史,现在又处于烟台市“南部增长极”的重要位置,要加快基础设施建设和产业项目布局,在“一极领先、多极崛起”的格局中积极进取、奋发有为。

要加快调整产业结构,巩固提升农业基础地位,促进工

业经济转调升级,大力发展具有时代和地域特色的现代服务业,培育既顶天立地又铺天盖地的市场主体。

要全方位推进对外开放,加大招商引资力度,努力实现以开放促发展、促改革、促转型。要加快小城镇和生态文明乡村建设,构建布局合理、宜居宜业的新型城乡结构。要发挥好省财政直管县等政策优势,扎实做好民生工作,不断增强财政实力和保障能力,让发展成果更多更公平地惠及广大群众。

# 2014 新春年货会

## 置办年货

## 今年就去阳光100

## 到哪儿去?

举办时间: 2014年1月11日—12日

地点: 芝罘区海港路阳光100, B座与C座连接长廊 (振华商厦斜对面)

